

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Осторожно желания, иногда исполняются (1 часть: Начало)

Как сейчас помню, стояла теплая осенняя погода. Был вечер пятницы. Листва с деревьев совсем упала, природа ожидала холодов. Я слегка откинул голову на кресло своей машины и наслаждался, пока теплые сжатые в колечко губы Нинель скользи по моему «Дружку» вверх вниз. Иногда отпуская, его она облизывала от основания и к головке, потом снова его жадно глотала глубокого....Она частенько и охотней разговаривала с ним как с человеком меня это забавляла и все время говорил: «А меня, что тут нет??? Поговори со мной, а не с ним))))))» на что Нинель частенько говорила: «Ты мне платишь, чтобы я делала приятно ему (показывала пальцем на моего «Дружка»), а не быть твоим личным психологом выслушивать твои бредни по поводу строительство и какие тебе панели лучше заказать» Нинель 23 летняя девушка по вызову я частенько вызывал ее. Я к ней хорошо относился, делал ей подарки, и, приплачивал ту сумму, которая должна быть плюс на ее карманные расходы, еще она выполняла мои нестандартные пожелания. Да будите меня осуждать, что я спутался со шлюхой, уж поверьте, среди них есть и хорошие девушки, просто их так судьба сложилась. В очередной раз, когда я расслаблялся, услышал женские всхлипы и мужской резкий голос, у меня машина звуко - изолированная. Остановил голову Нинель и сам стал прислушиваться, опустив окно машины, увидел молодую, стройную девушку, стоящую на коленях схватившись руками за пальто мужчины: - Не уходи, прошу! – девушка схватила край пальто пыталась прижать кусок к себе - Ну, хватит мне этого надела! Ты издеваешься, да? Встань живо, нас могут увидеть!!! – отдернул пальто мужчина приподняв девушку с колен - Прошу не уходи, я люблю тебя! – со слезами проговорила девушка - Послушай, Марин, так вышло, пойми это же, наконец, найдешь себе другого, лучше! - Лучше!!! - Да лучше, который будет тебя, любить, который будет тебя носить на руках, ты же красивая девушка, ухоженная, умная, нуу хватит плакать! – при этом мужчина пытался заглянуть в заплаканные глаза девушки. - Скажи, чем она лучше меня, а? - Уххххххх Марина, она не лучше и не хуже тебя, просто так вышло, пойми это, наконец, я хотел с тобой нормально поговорить, а ты начинаешь истерику. - Хочешь я буду твоей любовницей, или игрушкой, но чтобы быть рядом с тобой, а? - Ты дура, какой любовницей, какой игрушкой!!!! Ты совсем с катушек слетела????!!! Все надоело, я перед тобой распинаясь, пытаюсь все уладить мирным путем, а ты? - Что я? - Вот деньги вызови себе такси, да и не ходи за мной, поняла? – последнее угрожающе сказал - Не нужны мне твои деньги, я хорошо зарабатываю! - Ну и хорошо, Прощай! Мужчина сел свой Аудио - уехал. Девушка еще стояла и плакала. Я решил за девушкой проследить, я в мыслях думал: «Хвала создателю, нашел ту, с которой я могу осуществить все свои фантазии» - Ну, мне продолжить или как? – прервала от моих мыслей Нинель, прижавшись к моему паху - Да продолжай! – сам краем взгляда проводил девушку через дорогу в бар, где, кстати, работал мой хороший друг. Нинель продолжила делать свой фирменный минет. Она взяла его в руку облизала, начинала от основания до головки, язычком протиснулась в утрету, слегка его, расширив, провела языком вокруг головки по складочкам и приняла его в свой уютный чувственный ротик. Принялась по нему скользить вверх вниз. Я взял за затылок слегка надавил, и она опустилась глубоко до самого лобка, уже слышал, как она начала сопеть, отпуская. Снова поднялась, отогнула мой член начала играть моими набухшими яичками посасывая каждый, потом облизала мошонку и поднялась язычком вдоль ствола накрыла язычком головку и

поглотила ротиком мой член. Ее ротик так легко и нежно скользил на моем «Дружке», что я от это слегка зарычал, рукой прижался к ее шеи. Мой член напрягся и за пульсировал, и все семя изверг в ротик Нинель. - Вылежи все до сухо, как было до тебя – приказал я ей, в тот же миг она все исполнила - Мне завтра тебя ждать? – вытирая с уголка губ сперму, произнесла Нинель - Скорей всего нет, а что клиентов нет? – смеясь, спросил - Клиенты всегда найдутся. У меня завтра выходной! - Вот хитрая лиса решила подзаработать, да? - Ну... деньги никогда не бывают лишними, и тем более, почему не могу сделать приятное моему постоянному клиенту, а? – застегнула мои брюки и затянула пояс -Ой, не так туго тяни! Так то так! Держи как обычно плюс на карманные расходы! - Спасибо! Ты меня отвезешь? -Я тебе вызову такси у меня еще тут дела! – я вызвал ей такси на по следок все таки шлепнул по ее шикарной упругой попе. Тем временем вышел из своей машины зашел в бар моего друга «Дикий Койот», и увидел свою незнакомку сидевшей за барной стойкой, только закинула рюмку водки в ротик. Я присел через стул от своей незнакомки и наблюдал за ней через зеркало, которое было за барным шкафом. - Здорова! – хлопнув меня, друг по руке его звали Миша. - Здорова! Что то у тебя сегодня «людно» в баре? - Дак не хотят наверно, что будешь пить? - Виски! А это давно сидит – подмигнул глазом строну незнакомки - Не очень! А что понравилась? – смеясь, спросил Миша - А может и понравилась! К ней никто не подкатывал? -Нет- наливает вискарь - Хорошо, за твое здоровье – замахнулся я Наблюдаю за незнакомкой вдруг я поймал ее взгляд улыбнулся ей поднял, за нее виски. Решил действовать. Присел поближе. - О чем грустит такая прекрасная девушка? - Не о чем! Оставьте меня! – отвернулась Думаю: «Подойду с другого конца» - Знаете я не доктор, но девушкам опасно пить много спиртного! - Мне все равно, может я хочу напиться! - Хммм водки много не выпьешь, предлагаю один очень хороший коктейль, сразу опьянеешь! - Вы хотите меня споить, да? - Что вы! Нет, нет. Я просто вам предлагаю хорошо провести время без слез. - Спасибо за заботу, но я себе уже заказала отрезвляющий напиток! - Мммм и какой же? - Кофе! – Миша принес ей кофе - Ну ну – и я подумал это мой шанс.... Тут у моей незнакомки зазвонил телефон и как раз вовремя пока отвернулась, чтобы ответить я ей сыпанул снотворного, а потом как выясниться переборщил. Она его отпила. - Вот мой отрезвляющий напиток! – с пафосом ответила мне моя незнакомка и выпила целую чашку кофе, я уже от считывал минуты, когда она окажется у меня в «берлоге» и будет сидеть на коленках с широко раздвинутыми ножками и как между ножек будет сверкать ее наверняка сочная киска, и с моим фирменным знаком на попе, одна тут уже ходит с моим клеймом, но, увы, отношения наши были не долговечны, но за то мое клеймо осталось. Тут у моей незнакомки закружилась голова и прям она рухнула ко мне на руки, все присутствующие в зале кинулись ей на помощь, но мне надо было отсеять народ: - Девушка слегка перебрала – сказал все уселись снова на свои места - Что ты сделал, Стас? Мне не нужны проблемы из за тебя! – Подбежал ко мне Миша - Ничего, я ей слегка подсыпал снотворного! - Чтоооооооооооо? Ты хочешь, чтобы она кони откинула у меня тут, оживляй ее, быстро! - Давай тише, не выдавай меня, лучше помоги мне ее отнести в машину. Вскоре мы ее вытащили из бара. Я открыл заднюю дверь моей машины, и мы ее туда погрузили на заднее сиденье. - Ты псих – Миша нервно закурил сигарету. Ты понимаешь, что по сути ты ее похищаешь, а это тебе полагается (из пальцев выстроил решку) тюрьма, а я твой сообщник, а вдруг она умрет, что еще за непреднамеренное убийство. - Давай без паники, и не стущай краски, она мне понравилась, в общем я из нее сделаю свою камфету - А ты не мог нормально пойти познакомиться, а?

Знаешь, сколько я тебя знаю, и выясняется я тебя не хрена не знаю, так что давай катись отсюда - махнул на меня рукой. - Ладно, Миш успокойся я знаю, что я делаю. - Надеюсь - Давай до встречи - даю руку для рукопожатия - До встречи – хлопнул мне в ответ. Я завел мотор и тронулся с места. Моя Вещь спала на заднем сиденье крепким сном. Я ее привез сразу в тату салон, чтобы сделали ей мое клеймо виде тигра переплетающемся с драконом. Я зашел в салон там меня ждал уже мой знакомый давний: - Вот деньги, я привез тебе полотно для тату, сделаешь как надо, чтобы ни одна душа не увидела, и если с нее упадет хоть один волосок я с тебя 7 шкур спущу, тебе ясно? – всунул ему пачку денег - Да куда ясней, можете не волноваться – перелеснул пачку денег. И через несколько минут я кое как перетащил свою спящую пленницу к нему в салон. Положил на кушетку, перевернули ее на живот, я задрал юбку, приспустил ее трусики, попа и правда была упругой и шелковистой, от одного прикосновения к ее коже у меня сразу вставал мой член, но расслабляться было нельзя: - Вот здесь коли ей тату, вот по этому эскизу, чтобы конечно смотрелось аккуратно и не слишком громостко! -Я работу свою знаю можете не волноваться, а что с ней? - Она спит, ну я поехал через, сколько будет готова? - Работа кропотливая, тонкая, утром приезжайте, а если проснется? - Заклей ей ротик! – подаю ему скотч И я поехал, хотя потом, что произошло я и сам не ожидал, потом со слов со своей пленницы я узнал, как было дело. - Где, я? – проснулась моя пленница осматривая темную комнату. - Ааааа ты проснулась, долго ты спала, походу тебя хорошо вырубил - подошел к ней мастер тату погладил по голове. - Почему я пристегнула наручниками? Что Вам надо? Выпустите меня? – проверила на прочность наручников. - Не кричи, дура! Это чтобы ты не убежала! – Руку завел прочнее за спину. - Больно, что вы со мной сделали? Что Вам нужно? Деньги? Я могу Вам заплатить! – попыталась повернуться почувствовала резку боль от наколотой тату на ягодице. - Не дергай! Лежи смирно! Деньги за тебя за платили! – положил ее обратно и привязал ее туловище вокруг кушетки веревкой. - Кто Вам заплатил? - Какая разница, а? Ты много болтаешь! – развернул скотч, поднес ко рту пленницы и заклеил его – Вот теперь точно тишина, не люблю я визгливых баб, а ты ничего, стройная! – провел пальцем вдоль спины и палец остановился на ягодице. - Знаешь, что я с тобой сделаю, пока твоего Хозяина нет, я слегка тебя натяну, как следует в твою пизденку! – рассмеялся и обошел ее Схватил ее за бедра веревка скатилась до лопаток, руки в наручниках натянулись, как струна. Ноги опустил на пол. - Буууу – были слышны не внятные крики через скотч девушки - Заткнись и расслабься – придвинул ее бедра к своему паху и слегка шлепнул по правой ягодице. Расстегнул ширинку. Задрал юбку до талии, пальцами нащупал щель вагины, поводит туда сюда не входя во внутрь. Два пальца наслюнил, ввел пальцы в щель. Начал ходить, смазывая щель моей Пленницы проникая глубоко. Потом вытащил из брюк свой полу вставший член начал водить головкой по щели и с размаху вошел во внутрь, стал толчками сношать мою Пленницу проникая своим членом все глубже и глубже исследуя влажную пещеру вагины. Моя Пленница ничего в этот момент не могла сделать она только тихо плакала. Вскоре движения участились насильника, вытащил член подошел к пленницы, отклеил скотч и схватил за затылок и притянул ее за голову к его члену, горячая струя, спермы выстрелила в рот и растекалась по подбородку. - То тоже – вытер остатки спермы и заклеил рот скотчем снова. Вскоре приехал я в предвкушении получения своего приза. Вошел вижу свою пленницу на кушетке с заклеинным ртом, а в шкафу рылся мастер тату - Я вижу, моя Девочка шумела? – подошел ближе и увидел испуганные глаза, и видно что глаза красные от слез - Да шумела, пришлось заклеить рот ей! Обошел ее -

Ну как, похожи, тату - Я заклеил лейкопластырем – заметно занервничал мастер - Покажи тату, быстро! – стальным голос сказал я - Хорошо, хорошо – задирает юбку и что вижу, киска расширена и вся текла - Это что? - Сучка возбудилась наверно! - Наверно! – начал наступать на своего врага - Да – отходит назад как звереныш, прижавшись к полу - Я по моему ясно сказал, что если с нее хоть волос упадет я с тебя 7 шкур спущу, говорил? - Да говорил, ну а что мог сделать, она так лежала, что не сдержался, ну вы меня поймите как мужчину! - Ты тронул, то что тебе не принадлежит – я размахнулся кулаком ударил мастер тот упал на пол как мешок, он пытался прятаться, закрываться от моих ударов, но его не щадно избил. Я развязал свою Пленницу отстегнул от наручников приковал сзади спину, ноги связал веревкой. Но рот все таки не решился отклеить, положил ее на плечо как мешок и понес в свою машину, я ее положил на заднее сиденье и дал по газам. Через 1 час мы были у меня в загородном доме. Да, я забыл представиться и все рассказываю и о себе ничего так не рассказав. Меня зовут Станислав, друзья меня называют Стас, в ту пору мне было 26 лет у меня своя строительная фирма, занимаюсь строительством частных домов, офисов и много другое, в общем, у меня бизнес расширенного профиля. Я вытащил свою Вещь из машины и также как мешок потащил в дом, она пыталась извиваться как червячок на моем плече, ударил ее по попе по тому месту, где была мое клеймо, она вскрикнула и притихла. Зашли в дом. Я на пол ее скинул, перевернул на живот, сел на нее сверху начал распаковывать свой подарок. Отстегнул ее руки, ноги, рот отклеил - Помогите! Ктонибудь! – закричала моя Пленница в истерике - Кричи тебя все равно здесь никто не услышит – встал с нее, она быстро встала, побежала к столу схватила вазу, замахнулась на меня - Вы кто такой? Что Вам нужно от меня, а? Что я кому сделала? Меня изнасиловали, а теперь я здесь, еще один шаг и я кину в Вас в вазу! - Кидай мне не жалко, еще куплю! – спокойно и размерено сказал, продолжал надвигаться медленно на нее. - Я не шучу, я ведь кину -Ну, давай кидай, что стоишь – я рассмеялся и сделал еще один шаг к ней. - Вы сами напросились – кидает вазу в меня, и увернулся, и моя добыча решила убежать, я прыгнул как хищник и повалил ее на пол и оседлал мою дикую лошадку. - Куда бежишь? Тебе некуда бежать, поняла? – сжал руки снова сзади, своей крепкой рукой, поднял ее. - Отпустите меня!!!!!! Искать меня будут, ясно? - Я об этом позабочусь! Я здесь решаю, когда тебя отпускать – повел в кладовку - Куда вы меня ведете, урод, отпустил меня живо! - За уroda получишь 5 ударов ремнем, и команды отдаю я здесь, поняла? Для начала ты будешь Сучкой! А там будет видно, в какой статус тебя вводить! – открыл кладовку и швырнул ее внутрь и закрыл на ключ. - Посидишь пока тут, успокоишься, и я подумаю, что с тобой делать! Она стала стучаться ломиться в кладовке: - Козел, выпусти меня, что ты творишь, гад! - Уже не 5, 15 ударов, за оскорбление ответишь, поняла? - Да пошел ты! - Это ты сейчас пойдешь голой в лес, а нет, знаешь, куда я тебя отправлю Сучка, я тебя отвезу в порт к грузчикам и пусть они всем хором трахнут тебя, а я посмотрю кто из нас кто, тебе, ясно? - Я на тебя в милицию, напишу! -Пиши, хоть сейчас пиши! У меня так все равно связи! – усмехнулся я - Хватит колотить в дверь, синяки сделаешь, потом тебя лечить, мне нужен не помятый товар. Так я ее оставил в кладовке на 2 недели, в душе мне было ее жалко, но слабость нельзя было показывать, а иначе моему замыслу придет конец. Под дверь давал миску с едой, с питьем, в туалет, когда хотела, выпускал и снова запирали в кладовке, и с каждым днем все тише и тише были ее крики. Думаю: «Подействовала». Подхожу к двери прислушиваюсь: - Может ты наконец мне откроешь дверь, а? Я хочу жить в нормальных условиях! Выпусти меня! – умоляющим

голосом стала просить моя пленница - А ты драться не будешь? - Нет, не буду - А кричать, как будто тебя насилюют тут, не будешь? -Нет, не буду -Проси -Что, просить? -Попроси меня об это повежливей! - Повежливей, а ты меня вежливо похитил? Даже не спросил мое мнение, хочу ли я об этом или нет, чтобы меня похитили! -Ты сама хотела быть игрушкой! -..... - Что притихла, а? -Откуда знаешь? -Знаю, я очень много о тебе знаю, столько, сколько твои мужчины о тебе не знали! И пришлось потратить на твое изучение целых две недели, Марина! -Откуда ты знаешь мое имя! Ты вообще кто такой? Что тебе нужно от меня? - Я тебя выпущу при одном условии, а нет! Ты будешь сидеть в этом чулане, пока ты не захочешь нормально говорить! Откуда знаю – не имеет значение! Кто я? Для тебя я буду твоим Хозяином! Я настойчивый парень! Ну, так что, будем говорить или будешь здесь сидеть, а? - При каком условии? -Ты будешь моей игрушкой, моей собственностью, конечно, я тебе предоставлю права выбора! - Это смешно и не возможно, мы живем в 21 веке, рабство отменили 1861 году. -А я тебе предлагал рабство? - Ну это как рабство! - Отвечай четко! Я тебе предлагал рабство? - Нет! -Хочешь, чтобы я тебя выпустил? - Да хочу! -Проси вежливо -Выпусти меня, пожалуйста! -Не правильный ответ, называй меня на Вы и я Твой Хозяин -Выпустите меня, пожалуйста, Хозяин! -Так бы сразу. – Я открываю дверь Из чулана вышла взлохмоченная Марина, слегка прикрывая рукой от солнечного света. - Пойдем я тебе кое что покажу! Я взял Марину за руку отвел в гостиную, оформленная в постельных тонах комната, на полу был большой персидский ковер, на нем хорошо был поставлен, не большой стеклянный стол, с двумя креслами по бокам. На столе лежала плотная папка. Я сел на кресло. Марина тоже собиралась сесть но... -Я тебе разрешал садиться на кресло? -Нет, Мне можно сесть? - Нет, ты у меня дома будешь сидеть на полу, ты пока этого не заслужила! – с улыбкой я ей ответил. – Итак, начнем наш выбор. Ты видишь, эту папку? - Да вижу - Отлично, в этой папке все собрано о тебе - начинаю выкладывать бумаги- Вот это твой паспорт, заграничный паспорт, свидетельство О Рождении, документы на твою квартиру, дачу, ключи от автомашины, так тут имеются документы на нее, и личная информация о тебе. Видишь, какую я проделал большой труд. -Что Вы хотите от меня? -Я тебе уже говорил, я хочу, чтобы ты мне прислуживала, как я тебя понял ты хотела быть игрушкой для своего бывшего теперь мужчины, он тебя не понял, а тебя понимаю, и мы может объединить наши не совсем стандартные желания. Я тебе не хочу делать больно, ну если только чуть-чуть это будет, кровь пускать тоже я не собираюсь, уродовать вое тело тоже не буду, а оборот его украшу. А если ты не согласишься, вот эти документы окажутся в камине, и ты отправишься на улицу к бомжам и о тебе никто не вспомнит, будут искать, я сделаю так, что тебя никто не найдет. Да и еще, у тебя не будет имени, ты будешь забывать его в рамках моего дома! Ну, так что? Я видел во взгляде Марины, злость, ее кулаками так сильно сжимались, что готова сейчас на меня наброситься как тигрица с коготками, а как иначе мне обуздать строптивую лошадку, только таким образом, а ее ротик так и сжимался, чтобы высказать мне все, что думает о моем плане. - Ну, что молчишь, язык проглотила? – усмешкой ее спросил - Я согласна. - Ну, вот и чудненько! Не будет тратить время, приступим. С чего начнем..я знаю с чего, раздевайся, я хочу посмотреть на твое тело! -Что???? -Не что, а Слушаюсь Хозяин! Повтори! -Слушаюсь Хозяин! – сквозь зубы проговорила -Приступай! Марина начала медленно раздеваться, лицо покраснела от стыда. На пол только и падали ее вещи: синий пиджак, такого цвета юбка узкая, бюстгальтер, трусики белого цвета, чулки. Марина предстала пред мной обнаженная, ее белая гладкая кожа так и светилась от утренних лучей

солнца, ее грудь второго размера так соблазнительно смотрела в мою сторону, так и хотелось сжать ее маленький, но налитый сосок, и услышать ее сладкий стон, а чисто выбритая киска так и просилась, чтобы с ней поиграли...Марина по инерции закрыла свои интимные места рукой. Я встал, подошел к ней, обходя ее со всех сторон, засмотрелся на ее шелковистую попку, с моим клеймом, я слегка сжал ее, Марина вздрогнула от моего сжатия. Я взял ее за талию одной рукой, а другой рукой взял за шею и прогнул ее спинку, Марина только от неожиданности вскрикнула. - Ноги расставь, широко! – Ударил ее по одной половинке попы. Марина послушно раздвинула ноги. Я отпустил шею, моя ладонь прошла вдоль ее спинки и опустилась на талии. Я по очереди по половинкам попы ударил слегка ладонью - попа налилась румянцем. Раздвинул ягодицы широко, средним пальцем проник в ее сладкую щель принялся, там водить, вынимая и снова проникая глубоко. Послышался стон Марины, я сильнее ударил другой рукой по попе, моя наложница вскрикнула, ее щель звучно захлюпала под мой средний палец. Я вынул палец, провел по ее сильно сжатому анусу, видно, что в ее колечко никто не входил, слегка надавил пальцем, снова растер смазку, снова надавил, но только сильнее, мой палец проник, Марина задергалась, хотела вывернуться, от моего проникновения, я ее схватил за бедро и натянул на палец. - Стоять!! – приказал я - Мне больно, не надо! – Умоляющие, стала просить - Надо Сучка, еще как надо...ничего скоро твоя попа будет только жаждать моего проникновения. Я продолжил вводить палец в анусе, медленно глубже проникая в ее узкое пространство. Вынул. Плюнул обильно на анус, размазал по анусному колечку. Уже стал водить вокруг двумя пальцами. Надавил. Мои пальцы проникли не глубоко, попытался раздвинуть пальцы, при этом, чтобы расширишь стенки ануса, снова соединил пальцы - придержал и снова расширил алые стенки ануса. Вынул. Провел вокруг ануса, и надавил двумя пальцами, проникая постепенно в узко пространство - начал вводить вперед и обратно постепенно ускоряя темп. Марина застонала и стала подмахивать моим движениям пальцев. Я остановился. - Не так быстро моя Сучка! Теперь посмотрим на что годин твой ротик! Марина хотела выпрямиться, я схватил ее за шею и придержал -Прошу, отпустите! - Неа – Я тем временем расстегнул джинсы, вытащил свой возбужденный член и подсунил по нос Марины. – Соси! – Приказал ей. Она взяла его у основания и начала сосать. - Не так, зубки убери! -Хорошо! -Не хорошо, а слушаюсь! -Слушаюсь! -Отлично! А теперь делай правильно! Она взяла его начала облизывать головку, с боков исследуя своим кончиком языка складочки головки, потом скользнула к уздечке провела по нему язычком. Свернув губы в тугое колечко обхватила головку начала медленно посасывать, скользя губами все ниже и ниже, я руку положил на затылок слегка надавил и ее носик оказался у меня лобке, Марина мне поддалась... -Расслабь мышцы рта, иначе они у меня немеют – Приказал я ей. Слегка погладив ей как кошечке подбородок. Она расслабилась, мой член оказался у нее в горле. Убрал руку с головы, она поднялась, вытащила его, снова облизала язычком у основания к головке, снова взяла в свой ротик его, накрывая губками головку продолжила его ласкать на всю длину моего «Дружка». Движения губ Марины по моему члену ускорились, я почувствовал как мой «Дружок» напрягся и за пульсировал я схватил голову Пленницы и прижал к паху – густая струя семени толчками полились в горло, заполняя пространства рта, через уголки моей Прелесности полилась семя, я запрокинул ей голову назад приказал: - Глотай, живо! – Она проглотила. – Теперь все оближи до сухо. Марина облизала мой член до последней капли. – Теперь встань, на колени Сучка! Марина опустилась на колени, я со стола взял ошейник, одел его на длинную шейку

Марины. – Ну вот, я тебя посвятил в свою Сучку! У Марины навернулись слезы, и крупным градом потекли с глаз - Не надо, не все так плохо! – Я вытер ей слезы, и за кольцо ошейника застегнулся поводок. – Ну, пойдём в душ, Моя Сучка! Ты должна всегда быть на четвереньках, ты меня поняла? - Да, Хозяин! Я натянул поводок на руку, и мы с Моей Сучкой направились в ванну.....